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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Μεγάλα Κόκκινα Κρασιά 2024» 
 

«Στην κορυφή της οινικής πυραμίδας σπουδαίοι Έλληνες οινοποιοί και εισαγωγείς 
παρουσιάζουν μεγάλα κόκκινα κρασιά» 

 

Φέτος είναι η 10η χρονιά που οι κορυφαίοι ερυθροί οίνοι της πατρίδας μας παρουσιάζονται 
δίπλα σε αντίστοιχα σπουδαία κρασιά του διεθνή αμπελώνα στην έκθεση που δικαιωματικά 
ονομάζεται «Μεγάλα Κόκκινα Κρασιά». Η έκθεση θα διεξαχθεί το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου στο 
ξενοδοχείο King George της Πλατείας Συντάγματος. 
 

Η εκδήλωση είναι ιδιαίτερα δημοφιλής ανάμεσα στο κοινό των πιο ενημερωμένων 
οινόφιλων της χώρας και όσων ασχολούνται με την ιδιωτική συλλογή κρασιών, που 
διατηρούν δηλαδή φιάλες για παλαίωση σε προσωπική κάβα.  
 

Οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν σπουδαία κρασιά απ’ όλο τον κόσμο και, 
ειδικά σε ό,τι αφορά τα ελληνικά κρασιά, πρόσφατες εσοδείες από κορυφαία οινοποιεία της 
χώρας σε αντιπαραβολή με παλαιότερες των ίδιων κρασιών, με στόχο την ανάδειξη των 
δυνατοτήτων παλαίωσης της ελληνικής οινοπαραγωγής. Ενδεικτικά αναφέρεται πως το 
παλαιότερο ελληνικό κρασί της έκθεσης, εσοδείας 1993, ξεπερνά τα 30 έτη, ενώ το πιο 
ακριβό, από τη Γαλλία, κοστίζει 1.200€ για κάποιον που θα το αγόραζε σε μία κάβα. 
 

Στα φετινά «Μεγάλα Κόκκινα Κρασιά» συμμετέχουν 22 ελληνικά και 27 ξένα οινοποιεία με 
συνολικά 150 κρασιά, συχνά δυσεύρετα και οπωσδήποτε εξαιρετικής ποιότητας. Όλα έχουν 
αποσπάσει βραβεία σε διαγωνισμούς και υψηλές βαθμολογίες από τους πιο αυστηρούς 
οινοκριτικούς. Επιπλέον η έκθεση φιλοξενεί ως Τιμώμενη Περιοχή την Κρήτη, που θα 
παρουσιάσει σε ομαδικό σταντ 12 επιλεγμένα κρασιά, όλα υπερδεκαετούς παλαίωσης, ενώ 
πλαισιώνεται και από σεμιναριακές γευσιγνωσίες τύπου «masterclass», με εισηγητές 
ειδήμονες του κρασιού. Στη μέση αυτής της ερυθρής οινικής θάλασσας, ένα λευκό κρασί από 
την Καμπανία, η σαμπάνια Louis Roederer Collection 245, θα προσφέρεται για την 
αναζωογόνηση των κουρασμένων γευστικών καλύκων των επισκεπτών, όπως και τα 
φημισμένα μεταλλικά νερά Acqua Panna και S. Pellegrino. 
 

Η είσοδος στην εκδήλωση κοστίζει 50€ και περιλαμβάνει κουπόνια που εξαργυρώνονται στα 
σταντ των εκθετών για τη δοκιμή των πιο ακριβών κρασιών της έκθεσης. Τα μισά, περίπου, 
κρασιά της έκθεσης διατίθενται προς δοκιμή άνευ κουπονιών.  
 

Για περισσότερες πληροφορίες, ηλεκτρονική έκδοση εισιτηρίου και κράτηση στα Extra 
Tastings στην πλατφόρμα έκδοσης εισιτηρίων της διοργανώτριας εταιρείας Vinetum, 
επισκεφθείτε το www.fineredwines.gr. 

http://www.fineredwines.gr/

